11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2004 01:33:05

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 27.12.2004 21:53:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6922/answer/6923




YBaxaemnii Cepreit! Bpeguoe pericteue Y3U-uccnenoBaHus [0 CUX Mop 006CyKaaeTcs - MHEHUS
Bpauel pacxopsarcs. Ha morennuio Y3U He BnusieT, 4acToTa 06CiiefoBaHus - B Ipefesiax pa3yMHOT 0,
10 Mepe HeoO0xomuMoCTH (Y Hac 0ORIYHO YaCTOTa He mpeBhimaeT 1 pa3a B 3 Mecsiia). Yoauu!



